TOKAPHDbIE
[MTATPOHDI

FUERDRA



WHCTPYKLNA MO IKCMNYATALUN

I10)|(any|7|CTa, Npo4TUTE N COXpPaHUTe faHHOe PYKOBOACTBO AnA JanbHeWwwero ncnosb3oBaHMsA

CopepxaHue

CrtpaHuua 2-4 Mepbl NpegoCTOPOXKHOCTU MPW AKCNyaTaumm

CtpaHuua 5-6 Bbi6op 1 MHCTpyKUMs

Ctpanuua 7-10 TexHu4eckne xapakTepucTUKM pa3amMmepoB CaMOLIEHTPUPYIOLLNXCSA
naTpoHoB

CtpaHuua 11-12 [nanasoH 1 TOYHOCTb 3aXXMMa CaMOLEHTPUPYIOLLIMXCS NaTPOHOB

CtpaHvua 13 BesonacHkle paboyve napameTpbl

CtpaHuuya 16 Bbibop agantepa anga natpoHa

CrtpaHnua 17 4-X KyrnaykoBble He3aB/CMMble NaTpoHbl K72

CrtpaHuua 18-21 [abapuTHble xapakTepnucTukn ansa K72

CtpaHuua 22 [wvana3oH 3axuma ans K72

CtpaHuua 23 To4yHocTb ansa K72

ONACHOCTb

Mepbl NpesOCTOPOXKHOCTY NPK IKCMyaTaLUM PyYHOTO TOKAPHOrO NaTpoHa

> Bceraa oTknioyvaliTe CTaHOK OT UCTOYHMKA » W3BnekuTe kntoy 3axuMa (PyKosTky) cpasy ke

NUTaHWSA Nepea YCTaHOBKOW, OCMOTPOM UNnu nocrne 3aTsHXK1 ¢ 3aaaHHbIM MOMEHTOM
CMa3Koii naTpoHa. 3aTaXk1. Hukorpa He Ucnonb3ayiTe 3aXUMHOM

KNy 6e3 npegoxXpaHUTeNbHOM NPYXMUHbI.

» MakcumanbHoe YMcno 060poTOB NaTpoHa » He 3anyckaiite MawWwuHy ¢ OTKPbITON
orpaHuyeHo. Hukoraa He npeBbiwanTe 3aWNUTHOW ABepLE.
MaKCMMarbHY CKOPOCTb.

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
2



NPEAYNPEXAEHUE

Mepbl NpesOCTOPOXKHOCTY NPK IKCMyaTaLUmM PyYHOrO TOKAPHOrO NaTpoHa

A

» YacTo unmcTute M cMasbiBaiTe NaTPoH. » 06s13aTeNbHO NPaBUNbLHO UCMONb3YMITE
970 3HaYUTENbLHO NPOANUT CPOK CNYXKObI pa3BOAHOIA KNioY (TOMNBKO C
natpoHa. Hukoraa He ucnonb3yiTe cxatbin NpeAoXpaHUTENBHON NPYXUHON).

BO34YyX ANA OYMCTKM naTpoHa.

CrieumanbHas BbiCoTa BEpXHel ryGki
CraHaapTHast BbicOTa Msrkom rybku

» BbicoTa ry6ku JomkHa HaXOANTLCS B Npeaenax » 3akpenuTe 3aXMMHbIe GONTbI C 3aAaHHbIM
MaKCUManbLHOro ycunus 3axsara. MOMEHTOM 3aTSXKKM.

» Mpu 06paboTke ANUHHOI 3aroTOBKM » He nbitaitecb MoguduLMpoBaTh NaTPOH.
noAJepXuBaiTe ee C NOMOLYbIO LEHTPa,
3agHen 6abkn unm ycTom4meoro ynopa.

» Hukorga He 3axumaiiTe naTpOHOM Jpyrom » Ucnonb3yiite Haubonee noaxoasALWMIA NAaTPOH
naTpoH. Ansa obpabartbiBaemoli getanu.

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
3



» [Ins cMa3ku MCNONb3yNTe TONbKO » IMpu paGoTe co cTaHKOM He crneayeT HaaeBaTb
cneuyuanusmpoBaHHblie COX nepyaTku 1 rancTyku.

NPEAOCTEPEXEHUE
Mepbi npeOCTOPOXHOCTI NPU IKCMAyaTaLUmM PyHHOro TOKAPHOro NaTpoHa

Il

> lNpu 3axBaTe 3aroToBKK cneguTe 3a Tem, 4TOoObI » lMpu nogbeme naTpoHa VICI10]1I:3yl7ITe
Balla pyKa Haxoaunacb BHe 30Hbl 3axBaTa. 3aXMUMHbIe OONTbI UM NOABLEMHbIN peMeHb.

0

> Pa3bepute naTpoH, 4ToObI OYUCTUTL U CMa3aThb » Hukoraa He GeiiTe MONOTKOM NaTpoH, ry6ku
ero oauH pa3 B 20 000 3axumoB Unu Kaxable 6 WU 3aXaTyH 3aroToBKy.

4

» He nepenyTaiite uugpbl, 0603HaYeHHbIE » He npumeHsiiTe 3KcTpeManbHbIN Myck
Ha Kynauke. 1 OCTaHOBKY 6e3 3axBaTa 3aroOTOBKM.

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
4



BbIEOP U UHCTPYKLIUA

Kak npuHATb peleHne o BbIGope TOKApHOro naTtpoHa
[epBoe pelueHue:

Ybenutechb, UTo BbI Bbl6paJ'IVI MocTaBLLYyKa, KOTOPbINA NPOM3BOANT CTaHAAPTHbIE MaTPOHbI. 310 pelieHne
obecneunt HEKOTOpble paHHWE rapaHTn Ka4ecTBa, JOITOBEYHOCTU U ©6e3onacHocTH.

Hanbonee aBTOPUTETHbIE NPON3BOAMTENN NATPOHOB ANA PYYHbIX TOKAPHbLIX CTAHKOB BbIMYCKaKT UX B
COOTBETCTBUM CO CTaHAapTamu, OOHUM 13 KOTOPbIX ABNAETCA Fuerda.

1) CMUPANBHbIE UNN HE3ABUCUMBIE NATPOHbI

Kak Tonbko Bbl y3HaeTe pasmep naTpoHa, KOTOPbI BaM HyXeH. U Bbl OCTAHOBUNUCb Ha CTaHAAPTHOM
npowssoguTene, Bam HyxHo BbibpaTs CMIAPAJTBHbIN nnn HE3ABUCKMBIW natpoH.

310 pelieHne 6Yﬂ,eT OCHOBbIBATbCS Ha MaTepuasne, NoanexalleM MexaH14eckomn 06p860TKe,
TpEGOBaHVIHX K Aonyckam u y,ElO6CTBe.

anpaanble NaTPOHbI - Kynaykn naTpoHa 3alenfieHbl 3a cnuparnb, a cnipanb - 3a LWECTEePHIO.

Mpy NOBOPOTE LIECTEPHM BCE TyGKM NEpeMeLLAlTCs OAHOBPEMEHHO W CaMOLIEHTPUPYHOTCS BOKPYT
obpabaTbiBaemoii eTanu. CnnpanbHblii NaTpoH 06ecreunBaeT TOYHOCTb W YA0OCTBO Mpy
BbINOMHEHUM PaGOT C MCMONb30BAHNEM KPYITIbIX 3arOTOBOK, TPeGYHOLIMX YacToil 3aMeHbI.

He3aBucuUMble NaTpOHbI OTNIMYAKTCS APYr OT Apyra. 3axUMHbIE ryGKki naTpoHa MHAMBUAYamNbHO
COeQMHEHbI C pabounm BUHTOM. Kyrnauki nepemeLLanTcs MHAMBMAYAIbHO 1, Kak MpaBuro,
He3aBMCUMbIMM NaTPOHaMM UCTIONb3YHTCS B TeX CRyyasx, koraa obpabaTbiBaemas Aetanb umeet
HenpaBunbHyto dopmy.

2) MATEPUAI KOPMYCA

Mocne Toro kak Bbl BbIGpan TUM py4YHOro NaTpoHa, KOTOPbI BaM HYXEH, MPULLIO Bpems
onpefenuTb, kakon TUN Matepuana kopnyca natpoHa Bam HyxeH. OBbI4HO y BaC ecTb 3 BapuaHTa.

MonycTanb (4yryH) - kopnyc 13 nonycTany BelbupaeTcs B Tex Cryyasx, koraa Tpebyetcs cpeaHsis
Harpyska unm TexHn4eckoe 06CnyxuBaHue, a Takke Ans HEKOTOPbIX MPON3BOACTBEHHBIX
npuMeHeHui. MonycTanbHbIi NaTPOH Takke BbibUpaeTes, Koraa BaXHa CTOMMOCTb, MOCKOSTbKY OH
06b14HO Ha 30-40% [elueBne aHanorM4YHOro NaTpoHa ¢ KOpMyCcoM U3 KoBaHO cTanu. MaTpoHsb! ¢
nonycTanbHbIM KOPNyCOM MEHee JOMrOBEYHbI, YEM M3 NUTOI UM KOBAHOMN CTasu, U CO BPEMEHEM
TEPAKT TOYHOCTb ObICTPEE, YEM U3 NIUTON UIW KOBAHOW CTanu.

NwTas cTank - NaTpoH ¢ KOPMYCOM U3 NUTOI CTany BbIGUPaeTCs, eCv OH NpeaHa3HayeH Ans
CPELHWX HArpy3oK 1 HEKOTOPbIX MPOU3BOACTBEHHBIX NPUMEHEHUH. MaTPOHbI 13 NUTON CTanu 0bbI4HO
BbINYCKAKTCS TONbKO B HE3ABUCUMON Cepuit. MaTpoHbI C KOPMYCOM U3 NuToii cTany Gonee
[ONTOBEYHbI, YeM NOMYCTanbHbIE, U He Tak [ONroBeYHbI, kak NaTpoHbI C KOPMYCOM 13 KOBaHOW CTany.
KoBaHas cTanb - koBaHas cTanb BbibUpaeTcs B Tex cnyyasix, koraa TpebyeTcst NpUMeHeHme B
CpenHe- M TSKeNbIX YCoBUSIX SKCMyaTaLuy 1 B 3aB1CUMOCTY OT NPOVU3BOACTBA. [1aTpoHbI 13
KoBaHoM cTanu bonee AONTOBEYHbI U COXPaHSIIOT CBOK TOYHOCTb AOMbLUE, YEM NaTPOHbI 13
nonycTanbHol cTanu.

3) TUN TYBKK
Y Bac ecTb iBa BapuaHTa: [IByXKOMMOHEHTHbIE PEBEPCUBHbIE UMK TBEP/bIE LieMbHbIe.

[IByXKOMNOHEHTHbIE peBepcUBHbIe rybKn obecneynBaroT 6oMbLLYH YHUBEPCanbHOCTL M ya06CTBO.
Mepekntountbes ¢ pexuma D Ha pexim OD Tak e NpocTo, Kak OTKPYTUTb BEPXHUE 3aXWUMbl OT
OCHOBHbIX 32)XIMOB, NEPEBEPHYTH UX U CHOBA 3aKkpenuTb BomTbl. [IBYXKOMMOHEHTHBIE ry6KM Takke
obecneumnBaloT OoMbLLYI0 YHUBEPCANBbHOCTb, MO3BOMSS UCMONB30BATb Pa3nuyHble Msrkie Ui
cneumanbHble ryoku.

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
5



O6s3aTensbHO NPUoBPETUTE NATPOH, M3FOTOBMEHHBIN CO CTAaHAAPTHBIMM S3bIYKOBBIMM 3aXKMMaMu
ANSI. XecTkue LenbHOMUTbIE ryBKI - 3TO UMEHHO TO, YTO HYXHO, OHU LieNnbHbIE 1 NPeACTaBnsioT
coboit eanHoe Lenoe, u Ans npeobpasosaxus ID B OD Tpebyetcs BTopoit Habop rybok.
lMpeobpasosarue u3 ID B OD TpebyeT NONHOr0 yaaneHus 3axvmMoB 1 YCTAHOBKM BHELLHUX 3a)X1MOB.

TBepable uenbHONUTLIE NYOKM 06ecneunBatoT BOMbLLYIO KECTKOCTb U, CrefoBaTenbHO, BomnbLIyo
TOYHOCTb.

4) MOHTAX

W/ nocnepHee, HO He MeHee BaxHoe: BaM He0OX0AMMO ONpeaeniTb TUM LWNWHLAENS BaLLEro TOKapHOro
CTaHkKa, 4To0bl Bbl MOFTI YCTaHOBUTL NaTPOH Ha CBOW CTaHOK. [ins nonyyeHns aTor nHgopmaLmum
0bpaTtuTech Kk pykoBOACTBY MO SKCMyaTaLW BaLLEro TOKapHOro cTaHka. Hanbonee nonynspHbiMu
Tunamu wnuHaenen sensiotcs A/DIN55026 (c kopoTkum koHycom), C/DIN55027 (DIN), D/DIN 55029
(camlock). 3geck y Bac HeT Bblbopa; Balua MallvHa MPUMET peLueHne 3a Bac. [ocne Toro, kak Bbl
Onpefenunnch C TUNOM LWINWHAENS, BaM Tenepb HyXHO onpefenuTb, byaeTe nu Bbl MCNOMb30BaTh
00bI4HbIV 3aHWIA NAaTPOH C aAanTepoM (3afHss NnacTHa) unu BbiIbepeTe BapuaHT NpsMoro
Kpennenuns naTpoHa.

lMpocTas 3aaHss YacTb - [1aTpoH ¢ NpoCToN 3aaHel YacTbio 0becneynBaeT HeKOTOPY MMOKOCTL U B
OnpefeneHHbIX Cryvasx MOXeT NO3BONUTb BaM WCMONb30BATh OLMH M TOT JKe NaTPOH Ha HECKOMbKMX
CTaHKax, 0TCOEJMHWB NaTPOH OT afjanTepa 1 NOBTOPHO YCTAHOBMB €ro Ha APYroM CTaHKe.

B BonbluMHCTBE CryyaeB nepexoaHK Aist 06bIYHbIX 0BpaTHBIX MATPOHOB AOIKEH BbITb 06paboTaH
Takum 00pa3oM, 4ToDbI OH COOTBETCTBOBAN 3€HKOBKE Ha 0OpaTHOI CTOPOHE NATPOHa, @ B HEKOTOPbIX
cnyyasx (nonyo6paboTaHHble NEPEXOAHNKI) BaM NPULETCS NPOCBEPNATL U NPOAETHL pe3bdy B
MOHTaXHblE OTBEPCTUS. Perynupyembiii Kopnyc NaTpoOHOB SBNSKOTCS UCKITIOYEHNEM.

B perynupyembix naTpoHax 1cronb3ytTcs MOMHOCTLIO TOTOBbIE ajanTepsl, @ NaTpoH 1 aganTepsl
MOXHO W3BIIeYb M3 KOPODKM M YCTAHOBUTL HEMOCPEACTBEHHO HA CTaHOK.

MpsiMoe KpenneHue - NaTpoHbI NPSIMOrO MOHTaxa obecneynBatoT yA0BCTBO, NOCKOMbKY agantep
BCTPOEH B NMATPOH W MOXET YCTaHABNMBATLCS HENOCPEACTBEHHO Ha CTAHOK, He Tpebyst
[0NONHUTENBHOM 06paboTK, Bbl MOXETE CTONKHYTHCS C HEKOTOPbLIMU OrPaHUYEHUSIMU Ha TUMbI
WNWHAENEN, AOCTYMHbIX ANS MPSMOro MOHTaa. BonbLUMHCTBO Npon3BOANTENEl NpeanaraoT
nonynspHble TWMbI WNWHAENEN C NPSMbIM KPENMEHUEM, HO MOTYT He NMpeAnaraTb HEKOTOpble MeHee
nonynsipHble TUMbI.

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
6



TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PASMEPOB CAMOLIEHTPUPYIOLLNXCA NATPOHOB

. H1
ol N
[ ;a'_fﬁ
L
MPOCTASA CNUHKA H
CamoueHTpUpYyoLLMUecs naTpoHb| old[a 8‘
a5
y
z-d
PASMEP D dl D2 DE} H1 h Zd
80 55 66 16 50 4 3-M6
100 72 84 22 55 4 3-M8
125 95 108 30 58 4 3-M8
130 100 115 30 60 4 3-M8
160 130 142 45 65 5 3-M8
165 130 145 45 65 5 3-M8
180 145 160 50 75 6 3-M10
190 155 172 55 75 6 3-M10
200 165 180 65 75 6 3-M10
230 190 210 70 80 8 3-M12
240 195 215 70 80 8 3-M12
250 206 226 80 80 6 3-M12
315 260 285 100 90 6 3-M16
320 270 290 100 90 6 3-M16
325 272 296 100 90 6 3-M16
380 325 350 130 100 6 3-M16
400 340 368 130 100 6 3-M16
500 440 465 210 115 6 6-M16
630 560 595 260 135 7 6-M16

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
7




TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PASMEPOB CAMOLIEHTPUPYIOLLNXCA NATPOHOB

z-d (Form A1) H1

z-k (Form A2) \
\ g [
NZIL
y i e |
NMPAMOU MOHTAX e
Ob6pa3yloT MOHTaX cnepeam Aot
CaMoLeHTpHUpYHOLMECS NAaTPOHbI
D =
ai il
7°7'30"
PASMEP KopoTKas D1 H1 zd z-k
D KOHYCHOCTb (dopma A1) (dopma A2)
160 5 82.563 619 - 40 73 3-M10 -
4 63.513 - 82.6 50 86 - 3-M10
200 5 82.563 619 - 50 86 3-M10 -
6 106.375 82.6 - 50 86 3-M12 -
5 82.563 - 104.8 80 95 - 3-M10
250 6 106.375 82.6 - 55 98 6-M12 -
8 139.719 | 1111 - 80 98 6-M16 -
315 6 106.375 - 1334 100 104 - 6-M12
320
325 8 139.719 | 1111 - 80 104 6-M16 -
6 106.375 - 1334 103 118 - 6-M12
380
400 8 139.719 - 1714 136 118 - 6-M16
11 196.869 | 165.1 - 130 118 6-M20 -
500 8 139.719 - 1714 136 135 - 6-M16
11 196.869 - 235 190 135 - 6-M20
630 11 196.869 - 235 190 155 - 6-M20
15 285.772 - 330.2 252 155 - 6-M24

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

8



TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PASMEPOB CAMOLIEHTPUPYIOLLNXCA NATPOHOB

- H1 -
—l
I [
NMPAMOU MOHTAX (BAUOHETHbIN) ;
o ™
KpenneHue opmbi C ool oe =
CO WNWUMTIbKaMKU N KOHTPrankamm : 4@
CamoueHTpupyoLmecs NaTpoHbI / ]
) )
z-d
PASMIER Kggeg;ga;b D1 D2 D3 H1 zd
100 3 53.975 75 20 60 3-M10
125 3 53.975 75 25 63 3-M10
4 63.513 85 25 63 3-M10
3 53.975 75 40 76 3-M10
4 63.513 85 40 70 3-M10
160 5 82.563 104.8 40 73 4-M10
6 106.375 1334 40 73 4-M12
3 53.975 75 50 84 3-M10
200 4 63.513 85 50 84 3-M10
5 82.563 104.8 50 84 4-M10
6 106.375 133.4 50 84 4-M12
5 82.563 104.8 70 95 4-M10
250 6 106.375 133.4 70 95 4-M12
8 139.719 171.4 80 95 4-M16
315 6 106.375 133.4 100 106 4-M12
320 8 139.719 171.4 100 106 4-M16
325 11 196.869 235 100 106 6-M20
330 6 106.375 1334 100 118 4-M12
8 139.719 171.4 130 118 4-M16
400 11 196.869 235 135 118 6-M20
500 8 139.719 171.4 135 135 4-M16
11 196.869 235 190 135 6-M20
8 139.719 - 135 155 4-M16
630 11 196.869 235 190 155 6-M20
15 285.775 330.2 252 155 6-M24

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

9




TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PASMEPOB CAMOLIEHTPUPYIOLLNXCA NATPOHOB

H1
[ > "%—\
MPAMOW MOHTAX : % MZ—E
(KynaykoBbI 3aMOK) aip=fof [}
o|alala S
Kpennenune popmbl D ¢ 3aknenkamu |
U KyNnavyKkoBbIMU 3aMKaMu {CID
CamoLeHTpupyoLmecs naTpoHbI - -
z-d—|
PASMIER Kgg%gi?b D1 D2 D3 H1 zd
100 3 53.975 70.6 20 60 3-M10x1
125 3 53.975 70.6 25 63 3-M10x1
4 63.513 82.6 25 63 3-M10x1
3 53.975 70.6 40 76 3-M10x1
160 4 63.513 82.6 40 70 3-M10x1
5 82.563 104.8 40 73 6-M12x1
6 106.375 133.4 40 73 6-M16x1.5
3 53.975 70.6 50 84 3-M10x1
200 4 63.513 82.6 50 84 3-M10x1
5 82.563 104.8 50 84 6-M12x1
6 106.375 133.4 50 84 6-M16x1.5
5 82.563 104.8 70 95 6-M12x1
250 6 106.375 133.4 70 95 6-M16x1.5
8 139.719 171.4 80 95 6-M20x1.5
315 6 106.375 133.4 100 106 6-M15x1.5
320 8 139.719 171.4 100 106 6-M20x1.5
325 11 196.869 235 100 106 6-M22x1.5
380 6 106.375 133.4 100 118 6-M16x1.5
400 8 139.719 171.4 130 118 6-M20x1.5
11 196.869 235 135 118 6-M22x1.5
8 139.719 171.4 135 135 6-M20x1.5
>00 11 196.869 235 190 135 6-M22x1.5
8 139.719 171.4 135 155 6-M20x1.5
630 11 196.869 235 190 155 6-M22x1.5
15 285.775 330.2 252 155 6-M24x1.5

www.chcmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
10



AWATNA30H 3AXUMA Ana CAMOLIEHTPUPYIOLLUXCA NATPOHOB

[lnana3oH 3axuma

i

[ =
| |
=

L ¥

I:j

EAMHMLA U3MepeHUus: mm

Hapy:kHan rybka BHyTpeHHAA rybka
Pasmep D
A-Aq B-B, C-G

80 2-22 25-70 22-63

100 2-30 30-90 30-80

125 2.5-40 38-125 38-110
130 3-40 40-130 40-120
160 3-55 50-160 55-145
165 4-60 52-165 55-150
180 4-65 65-180 65-180
190 4-70 65-190 65-190
200 4-85 65-200 65-200
230 6-90 B0-230 90-230
240 6-100 B0-240 90-240
250 6-110 80-250 90-250
315 10-140 95-315 100-315
320 11.5-145 95-320 110-320
325 11.5-165 95-350 110-340
380 11.5-210 95-400 120-380
400 15-210 120-400 120-400
500 25-280 150-500 150-500

www.cncmagazine.ru |

1"




TOYHOCTb CAMOLIEHTPUPYIOLLMXCA NATPOHOB

To4yHOCTb naTpoHOB

EAMHMLA M3MepeHUA: MM

OnameTp natpoHa
MNpeamet KOHTPONA | 94100 125 | 180 190 200 | 315320325 | 500
130 160 165 | 230240250 | 380 400 630
a
a 0.040 0.055 0.070 0.085
b | b 0.040 0.060 0.075 0.100
a
W o A 0.060 0.080 0.100 0.140
H ol B L=50 L= % L=75 =100
1 L
”‘“‘*2*5 a 0.075 0.075 0.100 0.125
H A
1L
u —OP | 0.040 0.050 0.060 0.080
12mm a|a 0.075 0.075 0.100 0.125
LH_[;&OE
b 0.040 0.050 0.060 0.080

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
12



BE3OMNACHBIE PABOYUE MAPAMETPbI TOKAPHOIO NMATPOHA

Be3onacHble paﬁoqwe napamMeTpbl b
h
H—l._k z z z Zz

Ycnosus:

— 1&z = MaKcumanbHas AnvHa obpabaTtbiBaemoi feTanu

— d = gnameTp 3aroToBkM

— h =BbicoTa Wara 3aX1MHON rybku

—> 3aroTOBKa 3aXMMaeTCs B 3aXUMHBIX rybkax naTpoHa 6e3 4OMONHUTENBHOM OMopbl.

=
=g

AvameTtp

32XKMMHOIO 80 100 125 160 200 250 315 400 500 630 800
naTpoHa

| 1.2xd | 15xd 1xd
Lz 4xh

CyMmapHoe ycunue 3axBaTa BCeX CaMOLIeHTpupytowmxcsi natpoHoB (gaH/daN)

OnameTp
80 100 125 160 200 250 315 400 500 630 800

MaTpoHbI

€O CTa/NibHbIMMN
W YyTyHHBIMM 800 | 1300 | 1900 | 2400 | 3000 | 3700 | 4400 | 5200 | 5800 | 6500 | 8000

Kopnycamu

PekomerzyeMbie MakcUManbHbIe YacTOThl BpaleHUsi CAaMOLIEHTPUPYIOLMUXCS NaTPOHOB (06/MMH)

OunameTp

80 100 125 160 200 250 315 400 500 630 800
Kopnyc

4000 | 3500 | 3000 | 2500 | 2000 | 1600 | 1200 | 1000 | 800 | 800 | 300

5500 | 4700 | 4300 | 4000 | 3500 | 3000 | 2300 | 1800 | 1200 | 1200 | 450

3HaueHue GaﬂaHCMpOBKM TONbKO AN CaMOLeHTPUPYHOLUXCA NAaTPOHOB CO CTaNbHbIM KOpMyCcoM

OnameTp
80 100 125 160 200 250 315 400 500 630
banaHcuposBka
11 | 16 | 23 | 32 | 45 | 63 | 90 | 140 | 300 | 640 |

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
13




BE3OMNACHBIE PABOYUE MAPAMETPbI TOKAPHOIO NMATPOHA

YcnoBus 6e3onacHocTu TOKapHOro naTpoHa

W3-3a CkOpOCTY BPALLEHIS MAaTPOHA 1 CUITbl Pe3aHKsl BO BPEMS MexaHu4eckon 06paboTku criedyeT cobniofath
OCTOPOXHOCTb, YTOBLI 0BECTIEUNTL HaAnexallee 1 6e30nacHoe 1CMoMb30BaHKe BaLLEro NaTpoHa.

YucTky cneayeT npoBOAKUTB YacTo B Liensix 6e30nacHoCTy, a Takke ANs 0becneyeHns 4nuTensbHoro cpoka
cryxObl BaLLEro naTpoHa.

Hapnexallee TexHnyeckoe 06CJ'IY)KVIBaHI/16 obecneynT Balle YOOBNETBOPEHME.

Mepen Hayanom paboTbl ¢ TOKAPHbLIM NATPOHOM, NOXanymcTa:
[MpouTITE MHCTPYKLMIO MO SKCMNyaTaLmm NaTpoHa.

He 3anyckaiTe ToKapHbIi CTaHOK 40 TEX NOp, NoKa BCE He 6yneT uncto. CTONKHOBEHME MeXay NnaTpoHOM U
TOKapHbIM CTaHKOM NpuBeaeT K NOBpeXaAeHUo oboux.

He v1cronb3yiiTe naTpoH npi BbIMOMHEHWM TsKEmbIX paboT, Koraa Kynayku naTpoHa 3aMeTHO BbICTYNaroT 13
Kopryca naTpoHa.

BbIGepuTe NaTpoH NpaBuUibHOrO pasmepa As KOHKPETHOTO NPUMEHEHMS.

He 3axumaliTe AnuHHbIE 3ar0TOBKM B NaTpoHe 6€3 JONONMHUTENBHOM OMOpbI, 3TO MOXET NPUBECTM K CEPbE3HOMY
MOBPEXAEHMI0 TOKapHOTo CTaHka 1 paboyeil cpepl. MapameTpsl Be3onacHoCTV NpuBeaeHb! B TabnuLe Ha 3ToM
CcTpaHmLe.

Bceraa BbIHMMaNTe raeyHbIi KoY Neper 3anyckoM MaLLMHBI.
He cHuMmaiiTe npesoxpaHnTENbHYIO MPYXUHY C 3aXUMHOTO KItoya.
Hwkorga He ucnonb3yinTe NaTpoH, v kakne-nnbo AeTan NOBPEXAEHbI, OTCYTCTBYIOT UM TPECHYNN.

He Tporaite natpoH. Ecnu 06Hapy>KeHa HETOYHOCTb, NPOBEPbTE NPABUITbHOCTb X0A4a HaKOHEeYHUKa LWNUHAeNs
UV NEPEXOAHO MNACcTUHbI U y66£|VITer, YTO MeXAy MOHTaXHbIMWU NOBEPXHOCTAMM HET rpA3n UM NOCTOPOHHNX
npeameToB.

Hukorza He NpeBbILIaiiTe MakCUMarbHYH0 CKOPOCTb BpalleHsi naTpoHa (06/MuH). MakcumarbsHas yacToTa
BpaLLeHus BbibUTa Ha TopLie NaTpoHa.

lMeproaunyecku nposepsiTe 1 06CNYyXMBaNTE NATPOHLI HA NpeaMeT U3HOCca, YToOb! N3bexaTh HeHaanexaLLmx
YCIOBWIA KpenneHus.

Y6eauTech, 4To BepXHue rybki HaaexHO NpuKkpyYeHbl 6onTamm K OCHOBHBIM rybkam.
Hukoraa He NPOV3BOANTE HUKAKIMX HECAHKLIMOHMPOBAHHbIX MOAUMKALMA NaTpoHa.
Bcerna copepkuTe NaTpoH B YACTOTE U CMa3ke.

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
14



3AMACHbIE YACTU AN CAMOLIEHTPUPYIOLLUXCA NATPOHOB

Cnucok 3anacHbIX YyacTteun

iy —
rrry el £ ¢ Jr
B TBepablii HAPYXHbIN B TBepabli BHYTPEHHWUIA B Msrkvin cnnoLuHown
Kynayok Kynadok Kynayok
-
. 3 -
) ;
-
r A r
® Teepabin Master ® TBepablil BEPXHUI B Msrkvin BepxHui
Kynayok Kynadok Kyna4ok

B MArkum gBYXKOMMOHEHTHbIV ® TBepablit ABYXKOMMOHEHTHbIN

Kyna4yok Kyrayok
B CnmpanbHas nnactuHa m lllectepHs B [aeyHbIV KoY
B llinunbka n KoHTpramka ® llnunbka ® [lepxatenb

ANs Kyna4koBOro 3amka LUecTepHU

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
15



BbIBOP AJANTEPA [J1A NATPOHA

MepexopHuk/apanTtep Ana naTpoHa

MbI nocTaBnsieM NONHOCTbI0 06paboTaHHbIi aganTep ¥ nonyobpaboTaHHbIi aganTep.

MonHocTbo 06paboTaHHbIN aganTep — He TpebyeT HUKaKOV AOMOMHUTENBbHONR 06paboTKM.
Monyo6paboTaHHbIi aganTep — TOpLEBas YacTb ANS LWNMHAENS A0MKHA ObiTb FOTOBA, & B TOPLIEBON
YacTy 4ns naTpoHa HeoBXoAMMO NPOCBEPNNTL COOTBETCTBYHOLME OTBEPCTHS.

Hawnbonee nonynsipHbiMu Tunamu wnnHaeneir senstotcs A/DIN 55026 (kopoTKuii KOHUYECKNIA),
C/DIN 55027 (DIN), D/DIN 55029 (kynaykoBblit 3aMOK).

® DIN55026, Tun wnuHaensa A1 n A2

: ‘- - - —I- -
- --c g
R
Tun A1 umeeT pe3bboBble Tun A2 He nmeeT
OTBEpPCTUS! KaK Ha BHYTPEHHEM, OTBEPCTUN BO BHYTPEHHUX
TaK U Ha BHELUHEM KonbLiax KorbLiax 6orToB.

6onToB.

® |[n55027, Tun wnuHagens C

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
16



YNakoBOYHbIW NIUCT AN CAMOLIEHTPUPYHOLMXCS NaTPOHOB

m OnucaHune Konnyectso MpumeyaHune

3aKMMHOW NaTpoH 1 wr.
2 BHyTpeHHMe 3a*KMMbI-yCTaHOBLLMKHN 1 Komnnekt [na 1BEpAbIX ry6oK
3 MaTPOHHBIN KNtoY 1w C npy»KuHoM
o 3 wr (<400
4 KpeneKHbii BUHT 6 wr EZSOO;
5 LLlecTUrpaHHbIV Katou 1 wr.
6 PykoBoacTBO No aKkcnyaTaumm 1

HE3ABWUCUMbIN 4-KYTTAYKOBbIA MATPOH CEPUU K72
. W
"

4-KynaykoBbIN He3aBUCUMbIA NaTPOH
3axnmMHble Fy6KI/I naTtpoHa nHamemayanbHO coeanHeHbl © pa60qv|M BUHTOM.

Kynauku nepemeLLatoTcst MHAMBUEYarbHO, U 06bI4HO HE3ABUCMMbIE NATPOHbI UCMIONB3YIOTCS B TEX CryYasiX, koraa
obpabaTbiBaeMast AeTanb UMeeT HenpaBumbHYt0 opMy.

Hanbonee nonynspHsiMu Tunamm wnnHaenen sensatotcs A/DINS5026 (¢ kopoTkum korycom), C/DIN55027 (DIN),
D/DIN55029 (camlock/ kynaykoBbIi 3aMOK). Ballia MallMHa NMPUMET peLleHue 3a Bac. [Mocne Toro, kak Bbl
ONpeAenuInCh C TUMOM LUNUHAENS, BaM TENepb HYXHO OnpeaeniTb, byaeTe N Bbl UCMONb30BaTh 0BbIYHBINA
3aHWIA NaTPOH C afanTepoM (3afHss NNacTiHa) Uiv BelbepeTe BapuaHT NPSMOro KpenneHus naTpoHa.

Mbl nocTaBnsiem 4-kynaykoBble He3aBHUCUMbIE MATPOHA CrieayHoLLM 06pa3om,

1. [nagkas cnuHka — cepus K72

2. Mpsmoe kpennexne Tuna A — K72/A
3. Mpsimoe kpennenne tuna C — K72/C
4. Mpsawmoe kpennenue Tuna D - K72/D

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
17



TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PASMEPOB [ HE3ABUCUMbIX MATPOHOB

i

Yeprex |
ans 160 Mm 1 BepxHero H
H HA1
NMPOCTAS CMIUHKA o h
h I

P

)

o|a| a|d (@

=
]

AT T
N/

D
D2
D1
D3
T
Ny —

z-d=160 z-d=80,100,125
PA3SMEP D D1 D2 D3 H1 h Z-d H
80 55 66 22 42 35 4-M6 56
100 72 84 25 54 3.5 4-M8 73
125 95 108 30 56 4.5 4-M8 78
160 130 142 40 65 5 4-M10 96.5
200 125 104.8 50 75 6 4-M12 110
250 100 120 65 82 6 4-M12 117.5
300 152 130 75 85 6 4-M12 128.5
320 140 165 95 90 6 4-M16 134
350 130 168 80 95 8 4-M16 145
400 160 185 125 95 8 4-M16 143
450 180 205 140 100 8 4-M16 147
500 200 236 160 106 8 4-M20 161
630 220 258 180 115 10 4-M20 180
800 250 300 210 135 12 8-M20 210
1000 320 370 260 150 15 8-M20 250
1250 400 500 305 165 15 8-M20 256

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
18



TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PASMEPOB [ HE3ABUCUMbIX MATPOHOB

H
H,

h
Y hs
NPAMOU MOHTAX s
7" ?'aﬂ'm'%l_
KpenneHue dopmbi A2 R el JJ
C NOMOLLLH NepeaHNX clalslal |l and—
|
He3aBMCUMbIX NaTPOHOB l\brl"_'—l_‘ B
o/ G ]
Fazicn Hopopui by D2 D3 H HL h hl h2 dl  zd
200 4 63.513 82.6 56 110 75 13 10 6.5 14.7 | 4-M10
250 4 63.513 82.6 56 115.5 80 13 10 6.5 14.7 | 4-M10
200 5 82.563 |104.8| 56 110 75 15 12 6.5 16.3 | 4-M10
250 5 82.563 |104.8| 75 115.5 80 15 12 6.5 16.3 | 4-M10
320 5 82.563 |104.8 | 75 134 90 15 12 6.5 16.3 | 4-M10
250 6 106.375 | 113.4 | 75 115.5 80 16 13 6.5 19.5 | 4-M12
320 6 106.375 | 1134 | 75 134 90 16 13 6.5 19.5 | 4-M12
350 6 106.375 11134 ] 95 141 90 16 13 6.5 19.5 | 4-M12
400 6 106.375 | 113.4 ] 95 143 95 16 13 6.5 19.5 | 4-M12
250 8 139.719 [ 1714 ] 75 115.5 80 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
320 8 139.719 1714 ] 95 134 90 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
400 8 139.719 | 171.4 | 125 143 95 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
450 8 139.719 | 171.4 | 125 147 100 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
500 8 139.719 [171.4 ] 130 161 106 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
630 8 139.719 ]171.4] 130 180 115 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
800 8 139.719 |171.4 ] 130 210 135 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
400 11 196.869 | 235.0 | 160 143 95 20 16 10.0 | 29.4 | 4-M20
500 11 196.869 | 235.0 | 160 161 106 | 20 16 10.0 | 29.4 | 4-M20
630 11 196.869 | 235.0 | 180 180 115 20 16 10.0 | 29.4 | 4-M20
800 11 196.869 | 235.0 | 180 210 135 | 20 16 10.0 | 29.4 | 8-M20
1000 11 196.869 | 235.0 | 180 241 150 | 20 16 10.0 | 29.4 | 8-M20
1250 11 196.869 | 235.0 | 180 256 165 20 16 10.0 | 29.4 | 8-M20
630 15 285.775 | 330.2 | 241 180 115 21 17 10.0 | 35.7 | 8-M22
800 15 285.775 1330.2 | 180 210 135 | 21 17 10.0 | 35.7 | 8-M22
1000 15 285.775 | 330.2 | 280 241 150 | 21 17 10.0 | 35.7 | 8-M22
1000T 15 285.775 | 330.2 | 280 241 150 | 21 17 20.0 | 35.7 | 8-M20
1250T 15 285.775 1330.2 | 280 256 165 | 21 17 | 20.0 | 35.7 | 8-M20
1250 15 285.775 | 330.2 | 280 256 165 21 17 20.0 | 35.7 | 8-M22
1400D 15 285.775 | 330.2 | 280 246 155 21 17 20.0 | 35.7 | 8-M20
1600D 15 285.775 1330.2 | 280 266 175 | 21 17 | 20.0 | 35.7 | 8-M20
2000 15 285.775 |330.2 | 280 290 190 | 21 17 20.0 | 35.7 | 8-M20
1000 20 412.775 ]1463.6 | 305 241 150 19 19 10.0 | 42.1 | 8-M24
1250 20 412.775 | 463.6 | 305 256 165 19 19 10.0 | 42.1 | 8-M24
1600 20 412.775 | 463.6 | 305 266 175 | 19 19 10.0 | 42.1 | 8-M24
2000 20 412.775 | 463.6 | 305 290 190 | 19 19 10.0 | 42.1 | 8-M24

www.cncmagazine.ru | |



TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PASMEPOB [ HE3ABUCUMbIX MATPOHOB

H:

o =
NPAMOW MOHTAX (wTbIKoBbIN) %
Kpennenue dpopmbi C fii H
CO WNMUNbKaMMN 1 KOHTPrankamm I (r,m;
He3aBUCUMbIX NaTPOHOB i N’L’T
He3aBMCUMbIX NaTPOHOB _% ja‘ ]_‘

Ly e e I | D2 D3 H HIL h hl h2 d1 zd
160 3 53.975 75.0 45 96.5 65 13 10 - - 3-M10
160 4 63.513 85.0 56 96.5 65 | 13 10 6.5 14.7 | 3-M10
200 4 63.513 85.0 56 110 75 | 13 10 6.5 14.7 | 3-M10
250 4 63.513 85.0 56 1155 | 80 13 10 6.5 14.7 | 3-M10
200 5 82.563 | 104.8 | 56 110 75 | 15 12 6.5 16.3 | 4-M10
250 5 82.563 | 104.8 | 56 | 115.5| 80 15 12 6.5 16.3 | 4-M10
300 5 82.563 | 104.8| 56 | 128.5| 85 15 12 6.5 16.3 | 4-M10
320 5 82.563 104.8 | 56 134 90 | 15 12 6.5 16.3 | 4-M10
250 6 106.375 | 133.4 | 75 1155 | 80 16 13 6.5 19.5 | 4-M12
300 6 106.375 | 133.4 | 75 128.5 | 85 16 13 6.5 19.5 | 4-M12
320 6 106.375 | 133.4| 75 134 90 | 16 13 6.5 19.5 | 4-M12
350 6 106.375 | 133.4 | 75 141 90 16 13 6.5 19.5 | 4-M12
400 6 106.375 | 133.4 | 75 143 95 16 13 6.5 19.5 | 4-M12
500 6 106.375 | 133.4 | 75 161 | 106 | 16 13 6.5 19.5 | 4-M12
250 8 139.719 | 171.4| 95 | 115.5| 80 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
320 8 139.719 | 171.4 | 95 134 90 | 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
400 8 139.719 | 171.4 | 125 143 95 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
500 8 139.719 | 171.4 | 125 161 106 | 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
630 8 139.719 | 171.4 | 130 180 | 115| 18 14 8.0 24.2 | 4-M16
400 11 196.869 | 235.0 | 160 143 95 20 16 10.0 | 29.4 | 6-M20
500 11 196.869 | 235.0 | 160 161 106 | 20 16 10.0 | 29.4 | 6-M20
630 11 196.869 | 235.0 | 180 180 | 115 | 20 16 | 10.0 | 29.4 | 6-M20
800 11 196.869 | 235.0 | 180 210 135 | 20 16 10.0 | 29.4 | 6-M20
1000 11 196.869 | 235.0 | 180 241 | 150 | 20 16 | 10.0 | 29.4 | 6-M20
1250 11 196.869 | 235.0 | 180 256 | 165 | 20 16 | 10.0 | 29.4 | 6-M20
630 15 285.775 | 330.2 | 180 180 115 | 21 17 10.0 | 35.7 | 6-M24
800 15 285.775 | 330.2 | 180 210 | 135 21 17 | 10.0 | 35.7 | 6-M24
1000 15 285.775 | 330.2 | 280 241 150 | 21 17 10.0 | 35.7 | 6-M24
1250 15 285.775 | 330.2 | 280 256 165 | 21 17 10.0 | 35.7 | 6-M24
1600 15 285.775 | 330.2 | 280 266 | 175 | 21 17 | 10.0 | 35.7 | 6-M24

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
20



TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PASMEPOB [ HE3ABUCUMbIX MATPOHOB

MPAMON MOHTAX
(KynaykoBbI# 3aMOK)

Kpennexune popmbl D ¢ 3aknenkamu
U KyNnaykoBbIMKU 3aMKaMu

He3aBMCUMbIX NaTPOHOB

Pasamep KopoTtkuii

H

naTpoHa Ne L
160 3 53.975 70.6 45 96.5 65 13 10 3-M10x1
160 4 63.513 82.6 56 96.5 65 13 10 3-M10x1
200 4 63.513 82.6 56 110 75 13 10 3-M10x1
250 4 63.513 82.6 56 115.5 80 13 10 3-M10x1
200 5 82.563 104. 8 56 110 75 15 12 6-M 12x1
250 5 82.563 104. 8 56 115.5 80 15 12 6-M 12x1
300 5 82.563 104.8 56 128.5 85 15 12 6-M 12x1
320 5 82.563 104.8 56 134 90 15 12 6-M 12x1
250 6 106.375 | 133.4 75 115.5 80 16 13 6-M16x1,5
300 6 106.375 | 133.4 75 128.5 85 16 13 6-M16x1,5
320 6 106.375 | 133.4 75 134 90 16 13 6-M16x1,5
350 6 106.375 | 133.4 75 141 90 16 13 6-M16x1,5
400 6 106.375 | 133.4 75 143 95 16 13 6-M16x1,5
320 8 139. 719 171.4 95 134 90 18 14 6-M20X1.5
350 8 139. 719 171.4 95 141 90 18 14 6-M20X1.5
400 8 139. 719 171.4 125 143 95 18 14 6-M20X1.5
450 8 139. 719 171.4 125 147 100 18 14 6-M20X1.5
500 8 139. 719 171.4 125 161 106 18 14 6-M20X1.5
400 11 196.869 | 235.0 160 143 95 20 16 6-M22X1.5
500 11 196.869 | 235.0 160 161 106 20 16 6-M22x1,5
630 11 196.869 | 235.0 180 180 115 20 16 6-M22x1,5
800 11 196.869 | 235.0 180 210 135 20 16 6-M22x1,5
1000 11 196.869 | 235.0 180 241 150 20 16 6-M22x1,5
630 15 285.775 | 330.2 180 180 115 21 17 6-M24x1.5
800 15 285.775 | 330.2 180 210 135 21 17 6-M24x1.5
1000 15 285.775 | 330.2 280 241 150 21 17 6-M24X1.5
1250 15 285.775 | 330.2 280 256 165 21 17 6-M24X1.5
1600 15 285. 775 330.2 280 266 175 21 17 6-M24x1.5

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

21



OWATA30H 3AXUMA AnA HESABUCUMbIX MATPOHOB

lvana3oH 3axuma

T [ [ [P
R = e S
12 Il s R
LW de 5 u L1

BHyTpeHHAA rybka BHewHAA rybka
Pasmep D

A-Al B-B1
80 5-35 35-80
100 6-45 40-100
125 7-57 48-125
160 8-80 50-160
200 10-100 63-200
250 15-130 80-25
300 20-156 100-300
320 20-170 100-315
350 20-206 100-350
400 25-250 118-400
500 35-300 125-500
630 50-400 160-630
800 70-540 200-800
1000 100-680 250-1000

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

22




TOYHOCTb )19 HE3ABUCUMbIX NATPOHOB

ToyHoCTb AnA 4-x Kyna4KkoBoro He3aBMCMMOro natpoHa

EanHuua nsmepenma: mm

AnameTp naTpoHa

b

Ipeamer 80 100 300320 | 450500
KOHTpOANA
125160 | 290220 | 350400 | 630800
a
¢ 0.040 0.055 0.070 0.085
1] e
LL %b 0.040 0.060 0.075 0.100
|
=
Baa i 0.040 0.050 0.060 0.080
—0°
@+
e 0.040 0.050 0.060 0.080

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

23




YMAKOBOYHbIN NIACT AN HE3ABUCUMbIX NATPOHOB

YnakoBOYHbIW NUCT AnA 4-x KyJla4KoBOro He3aBUCUMOro naTpoHa

1 3a*KMMHOW NaTpPoH 1 wr.
2 MaTpPOHHbIN KoY 1 wr.
MpocTaa cnuHKa KpenexHblii BUHT 4 wr.
BT (T SEMACTAS KpenexXHbiii BUHT 4 wr.
TMna A
o C3C4 3 uwr.
3 MpAmoe KpenneHne KoHTpranka- C5 C6 C8 4 W
Tnna C WNUAbKA C11C15 6 w.
Mpsamoe KpenneHune CTOMOpHBbIN DEID S
i Tmnz D wtndT Kpnaqka 2D [0 & M
¥ D11 D15 6 wr.
4 UHCTpYKUmA 1
no aKcnayaTauum
CEPTU®UKAT KAYECTBA

QUALITY CERTIFICATE

Model & Size:

This chuck has been tested and be qualified

for delivery.

1 1e e
Director: s

]

.
FUERDA
-/

Chief of Inspection Dept.:

Inspector:

Packer:

Serial No.:

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

24



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24

